

**ПРЕДВЫБОРНАЯ ПРОГРАММА**  
**Красноармейского местного отделения**  
**Краснодарского регионального отделения**  
**Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»**  
**на выборах 3 декабря 2023 года.**

Основополагающая задача Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** состоит в том, чтобы, опираясь на самую широкую общественную поддержку, проводить решительные и ответственные действия по модернизации страны. Мы работаем для того, чтобы Россия стала страной, в которой комфортно жить и работать, растить детей и внуков, страной, где каждый человек сможет реализовать себя и свою мечту. Мы готовы сделать все, чтобы поднять стандарты жизни людей на качественно новый уровень, обеспечить гарантии безопасности и социальной справедливости.

Партия **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** выдвигает кандидатов на досрочных выборах главы Марьянского сельского поселения Красноармейского района и обращается за поддержкой к Вам, нашим землякам.

В этом году нам предстоит сформировать самый близкий для людей уровень власти, что определит развитие нашего муниципального образования на пять лет. Важно, чтобы у руля встали ответственные и активные люди, состоявшиеся как профессионалы и как личности; важно, чтобы они умели работать самостоятельно и в команде. Для этого мы сделали максимально открытым отбор кандидатов при предварительном голосовании.

Красноармейское местное отделение Партии **«ЕДИНАЯ РОССИЯ»** вместе с тружениками района работает над реализацией задач социально-экономического развития и повышения качества повседневной жизни жителей станиц, поселков и хуторов. Наши депутаты, первичные отделения Партии находятся в постоянном контакте с жителями.

На основе наказов наших избирателей в 2021 году была сформирована Народная программа, реализация которой сейчас в активной фазе: это новые социальные объекты, обновленные учебные и культурные учреждения, меры поддержки семей, бизнеса, развитие медицины.

Красноармейское местное отделение **«ЕДИНОЙ РОССИИ»** активно участвует в федеральных и региональных проектах, которые у всех на слуху – это такие партийные проекты как: «Городская среда», «Здоровое будущее», «Российское село», «Крепкая семья», «Детский спорт», «Новая школа», «Культура малой Родины», «Чистая страна», «За самбо», «Моя карьера с Единой Россией», «Женское движение Единой России» и другие. В то же время широко реализуется

практика малых дел благодаря таким партийным проектам как «Старшее поколение», «Единая страна – доступная среда» и т.д.

В центре всех проектов – человек с его интересами, проблемами, устремлениями и надеждами. Проекты рождаются там, где ситуация требует конкретных действий, системного подхода, нацеленности на результат. Такая форма работы позволяет не только наладить эффективную связь между Партией и людьми, но и помогает решать самые насущные задачи, стоящие сегодня перед нами.

Наша программа действий состоит из двух ключевых блоков:

**ДЕЙСТВОВАТЬ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ** и **СОЗДАТЬ И ЗАЩИТИТЬ БУДУЩЕЕ СТАНИЦЫ.**

### **ДЕЙСТВОВАТЬ В ИНТЕРЕСАХ ЛЮДЕЙ – НАША РАБОТА!**

Приоритетным направлением сегодня мы считаем реализацию национальных проектов. Каждый из них в конечном результате направлен на решение важных социальных проблем, на улучшение качества и условий жизни граждан. Члены депутатских фракций совместно с органами исполнительной власти проводят масштабную работу по формированию дорожных карт для каждого из национальных проектов. Вместе с избирателями мы определяем конкретные объекты и мероприятия.

Мы стремимся не только широко освещать цели и задачи каждого проекта, рассказывать о конкретных переменах, которые произойдут в муниципальном образовании, но и держим реализацию проектов на партийном контроле. Стараемся активно вовлекать в этот процесс местных жителей, чтобы они становились соавторами этих качественных перемен.

Для эффективной реализации национальных проектов задействован весь партийный потенциал, представители депутатского корпуса всех уровней, местных и первичных отделений, общественных структур, активные жители территорий.

### **ЗДОРОВОЕ БУДУЩЕЕ**

Здоровье нации всегда был и остается приоритетом партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Чтобы достигнуть этой цели, прилагается масса усилий для обеспечения гражданам качественной и доступной медицинской помощи, создаются условия и мотивация для ведения здорового образа жизни, увеличения продолжительности жизни населения.

В здравоохранении Красноармейского района, как и в целом по России и Кубани, продолжают преобразования в рамках проекта «Здравоохранение», направленные на оптимизацию работы. Их цель – эффективная деятельность медучреждений и качественная медицинская помощь жителям.

В рамках программы «Модернизация первичного звена здравоохранения» национального проекта «Здравоохранение» сделан капитальный ремонт Центральной районной поликлиники.

В рамках региональной программы «Развитие здравоохранения Краснодарского края» закончен капитальный ремонт в Старонижестеблиевской участковой больнице. Построен фельдшерско-акушерский пункт в хуторе Крикуна Трудобеликовского сельского поселения. Начато строительство детской поликлиники, ремонт инфекционного корпуса районной больницы и замену грузового лифта в терапевтическом корпусе. Также в этом корпусе завершён ремонт систем водоснабжения и водоотведения. В хирургическом корпусе произведена полная замена электропроводки. Осуществлен текущий ремонт кабинетов в Октябрьской участковой больнице для работы детской поликлиники, отремонтирован ряд кабинетов в Новомышастовской участковой больнице.

В этом году больница получила 3 автомобиля, в том числе 2 автомобиля скорой медицинской помощи. Продолжается поставка нового оборудования. С февраля в рентгенологическом отделении ЦРБ начали проводить исследования на новом компьютерном томографе. Появились новые кровати для новорожденных, массажные столы, аппараты для ультразвуковой и электротерапии, две открытые реанимационные системы для новорожденных, современный наркозно-дыхательный аппарат.

В больницу уже принято 9 врачей и 12 медицинских сестер.

#### НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- развитие системы оказания первичной медико-санитарной помощи;
- борьба с сердечно-сосудистыми и онкологическими заболеваниями;
- укрепление общественного здоровья посредством формирования системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек;
- развитие детского здравоохранения, включая создание современной инфраструктуры оказания медицинской помощи детям;
- обеспечение медицинских организаций системы здравоохранения квалифицированными кадрами.

#### СОВРЕМЕННАЯ ШКОЛА

Молодым мамам и папам мы гарантируем определение детей в детские сады, чтобы они могли реализовать себя в любимом деле, зная, что их ребенок в надежных руках. Мы продолжили работу по увеличению охвата детского населения услугами дошкольного образования. Используются альтернативные формы дошкольного воспитания, такие как группы кратковременного пребывания, семейного воспитания. В микрорайоне «Северный» станицы Марьянской скоро вырастет детский сад на 140 мест.

На протяжении нескольких лет Красноармейский район лидирует в крае по качеству образования. С начала реализации нацпроекта Образование (с 2019 года) в районе создано 12 центров «Точка роста». В них обучаются 9 515 школьников, по дополнительным программам 6850 школьников. В пяти школах района в этом году будут созданы Центры «Точка роста».

В целях внедрения цифровой образовательной среды в образовательных организациях в рамках регионального проекта «Цифровая образовательная среда» национального проекта «Образование» для 8 школ муниципального образования Красноармейский район приобретено современное компьютерное оборудование. Оно активно используется педагогами в работе с талантливыми и одаренными школьниками. Благодаря этому учащиеся школ добиваются побед в интеллектуальных конкурсах и олимпиадах. В 2024 году в станице Марьянской начнется строительство новой школы на 1100 мест.

#### НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- увеличение числа педагогических кадров в дошкольном и общем образовании;
- повышение уровня подготовки педагогов;
- оснащение образовательных организаций современной техникой;
- строительство, реконструкция зданий образовательных организаций дошкольного и общего образования.

#### КРЕПКАЯ СЕМЬЯ

На повестке у единороссов Красноармейского района остаются такие важные социальные вопросы, как улучшение демографической ситуации, увеличение периода активного долголетия и продолжительности жизни, содействие в обеспечении необходимой инфраструктурой земельных участков, выделенных многодетным семьям, оказание адресной материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

Второй год мы живем в условиях проведения специальной военной операции. В районе продолжает работать Фонд по сбору добровольных пожертвований, в который на сегодняшний день поступило более 15 миллионов рублей. Совет фонда уже рассмотрел 493 обращения. На поддержку военнослужащих и их семей направлено порядка 13 миллионов рублей. Помимо Фонда практически в каждом сельском поселении действуют волонтерские объединения, и сотни добровольцев, которые помогают нашим бойцам, собирают и возят гуманитарные грузы.

В рамках реализации программы «Догазификация» всего заключено 1033 договора, выполнено 510. Осуществлен пуск газа в 369 домовладений. За шесть месяцев текущего года газ подведен к границам 283 домовладений. Всего в 2023 году запланировано осуществить работы по технологическому присоединению к газораспределительным сетям 502 домовладений.

#### НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- финансовая поддержка семей при рождении детей;
- обеспечение жильем граждан из категории «дети-сироты»;
- поддержка и повышение качества жизни граждан старшего поколения.

## ТЕРРИТОРИЯ СПОРТА

Красноармейский район подтверждает статус территории спорта, занимает лидирующую позицию в обеспечении подготовки спортивного резерва для спортивных команд Кубани. В районе функционируют 6 муниципальных спортивных школ, станция детско-юношеского туризма и филиал государственной спортивной школы в которых занимаются спортом более 4,5 тысяч воспитанников.

За прошедшие месяцы этого года наши спортсмены многократно подтвердили высокий, профессиональный уровень подготовки на краевом, всероссийском и международном уровне. Наиболее плодотворными и результативными видами для нашего района были бокс, регби, гиревой и конный спорт. Важных побед достигли и наши спортсмены с ограниченными возможностями здоровья.

В станице Полтавской завершается строительство центра единоборств. В школе №18 станицы Ивановской, в школе №5 посёлка Октябрьского и в школе №33 посёлка Первомайского закончен ремонт спортивных залов. На территории Старонижестеблиевского сельского поселения завершено строительство многофункциональной спортивной площадки с зоной для занятия варкаутом. Планируется построить спортивный комплекс с плавательным бассейном.

### НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- сформировать ценности здорового образа жизни у молодежи;
- создать необходимые условия для поступательного развития сферы физической культуры и спорта в районе;
- повысить экономическую привлекательность и эффективность функционирования сферы физической культуры и спорта.

### БУДУЩЕЕ СТРОИМ ВМЕСТЕ

Важным приоритетом «ЕДИНОЙ РОССИИ» является создание в сельских поселениях комфортной среды для жизни и отдыха. Партийный проект «Городская среда» реализуется с 2017 года и уже помог изменить облик многих станичных дворов и общественных пространств. Одно из важных условий реализации проекта – учет мнения жителей конкретных территорий.

В рамках этого проекта в Красноармейском районе построены и реконструированы парки в станицах Марьянской, Полтавской, Ивановской, Новомышастовской и Старонижестеблиевской.

В станице Ивановской, хуторах Трудобеликовском и Прикубанском построены газопроводы высокого и низкого давления. В результате протяжённость газораспределительной сети в целом увеличилась более чем на 21 километр.

С целью улучшения водоснабжения жителей ведутся мероприятия по ежегодной замене 5% ветхих водопроводных сетей в населённых пунктах. В рамках ежегодной замены водопроводов в этом году заменены шесть с половиной километров водопроводных сетей. В рамках реализации госпрограммы «Развитие жилищно-коммунального хозяйства» администрации Марьянского сельского поселения выделена субсидия из бюджета Краснодарского края на строительство

водозаборных сооружений. Ремонтируются артезианские скважины в х. Крупской, ст. Староджерелиевская и ст. Новомышастовская.

Продолжаются строительно-монтажные работы по капитальному ремонту в 9 многоквартирных домах района.

#### НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- благоустройство дворовых и общественных территорий, строительство парков, скверов, зон отдыха, набережных, спортивных и детских площадок;
- озеленение городов и поселков;
- качественное обеспечение жителей станиц и хуторов коммунальными услугами;
- реализация программ капитального ремонта многоквартирных домов.

#### СОЗДАТЬ И ЗАЩИТИТЬ БУДУЩЕЕ РАЙОНА – НАША ЦЕЛЬ!

Устойчивый рост сельского хозяйства во многом определяется системой мер господдержки, направленных на развитие сельских территорий, создание комфортных условий проживания в сельской местности, повышение уровня и качества жизни на селе, привлечение молодых специалистов на село, закрепление квалифицированных кадров в аграрном секторе экономики, социальной сфере.

#### ЖИЗНЬ НА СЕЛЕ

Труженики района давно и прочно закрепили за собой славу мастеров своего дела. И прежде всего – в главной отрасли экономики – в сельском хозяйстве. В краевом трудовом соревновании район неизменно занимает лидирующие позиции.

Развитие малых форм хозяйствования является одним из приоритетных направлений развития агропромышленного комплекса муниципального образования Красноармейский район. Число крестьянско-фермерских и личных подсобных хозяйств в районе перевалило за 35 тысяч. Представители наших малых форм хозяйствования – постоянные участники краевой сельскохозяйственной выставки «Кубанская ярмарка». И абсолютно все годы они выводят район в лидеры по кластеру «растениеводство».

В первом полугодии 40 жителей Красноармейского заключили социальный контракт на открытие собственного дела.

Но сельское хозяйство – далеко не единственная базовая отрасль районной экономики. Здесь успешно развивается промышленность и малый бизнес, ведётся активная инвестиционная политика. В настоящее время на территории района реализуется 39 инвестиционных проектов. В результате реализации данных проектов планируется создание 1723 рабочих мест.

В июне в рамках Международного экономического форума в Санкт-Петербурге было подписано трехстороннее соглашение о намерениях между администрацией района, администрацией Краснодарского края и ООО «Краснодарский крахмальный комбинат» по строительству в станице Марьянской

предприятия по производству крахмала и комбикормов. В результате его реализации будет создано 300 новых рабочих мест.

Если говорить о малом и среднем бизнесе, в нашем районе работают более 3800 индивидуальных предпринимателей и юридических лиц. Наблюдается рост количества самозанятых граждан.

#### НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:

- поддержка фермеров и развитие сельскохозяйственной кооперации;
- улучшение жилищных условий селян, молодых семей и молодых специалистов, развитие водоснабжения, газификация, строительство фельдшерско-акушерских пунктов и офисов врачей общей практики;
- строительство и реконструкция автомобильных дорог в сельской местности;
- увеличение численности занятых в сфере малого и среднего предпринимательства;
- увеличение экспорта местной продукции на долю субъектов малого и среднего предпринимательства, включая индивидуальных предпринимателей;
- финансовая поддержка малого и среднего предпринимательства.

#### КУЛЬТУРА МАЛОЙ РОДИНЫ

Как сказал Президент России Владимир Владимирович Путин, нельзя потерять свои культурные корни, то, что формировалось веками, складывалось многими поколениями представителей разных национальностей и разных религий. Красноармейский район, как и вся Кубань, гордится своим культурным наследием. И наша задача – сохранить и преумножить это наследие для потомков.

Важными направлениями являются – обеспечение развития и укрепление материально-технической базы Домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тыс. человек, поддержка творческой деятельности и техническое оснащение муниципальных библиотек и детских школ искусств.

В Красноармейском районе в рамках национального проекта «Культура» 2023 году много сделано и для материального технического оснащения учреждений культуры. Продолжается капитальный ремонт здания музея истории станицы Полтавской, завершён капитальный ремонт Октябрьского культурного центра, заменено ограждение территории детской школы искусств ст. Ивановской, осуществлен ремонт полов в классе хореографии детской школы искусств поселка Октябрьского, идёт ремонт крыльца детской школы искусств ст. Новомышастовской, приобретена сплит система в актовый зал детской школы искусств ст. Полтавской. Кроме того, в 2023 году в Сельском доме культуры станицы Ивановской отремонтировали планшет сцены, приобрели музыкальные инструменты в СДК ст. Марьянской, заменили одежду сцены в СДК ст. Новомышастовской, приобрели звукоусилительное оборудование в Протичкинский культурный центр. В детской школе искусств хутора Трудобеликовского в 2023 году отремонтируют полы.

**НАШИ ПРИОРИТЕТЫ В РАБОТЕ:**

- обеспечение равного доступа граждан к культурным ценностям;
- предоставление возможности и условий для развития творческих способностей детей и талантливой молодежи;
- поддержка и создание детских и молодежных клубов по интересам;
- развитие и обновление материально-технической базы сельских клубов и Домов культуры в малых населенных пунктах.

**СЛЫШАТЬ ГОЛОС КАЖДОГО – НАША ОБЯЗАННОСТЬ!**

Вспомните, о тех задачах, которые Партия ставила перед собой в прошлые годы – какими неподъемными казались тогда проблемы. Сейчас мы видим, как меняются наши города и села. Несмотря на лавину западных санкций, наша экономика поступательно развивается, наращиваются продовольственные ресурсы.

Красноармейское местное отделение Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» открыто для разговора, мы всегда готовы услышать Ваши пожелания и наказы. Они и ложатся в основу работы нашей команды.

**УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!**

Мы просим Вас прийти 3 декабря 2023 года на избирательные участки и поддержать нашего кандидата!

**МЫ ВМЕСТЕ – ЗА КУБАНЬ! ЗА КРАСНОАРМЕЙСКИЙ РАЙОН!**